

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΞ ΕΜΠΕΡΛ

«Περήφανοι στην Γκλάντμπαχ με Μήτρογλου»



Δεν είχε χρόνο για πολλά λόγια ελέω των υποχρεώσεων της Γκλάντμπαχ στο Ευρωπαϊκό League και δη στην Πόλη με τη Φενέρμπαχτσε, αλλά η δήλωση του του Γερμανού δημοσιογράφου, Κάρστεν Κέλερμαν για τον Κώστα Μήτρογλου λέει πολλά.

Ο λόγος για τον αθλητικό διευθυντή της Γκλάντμπαχ, Μαξ Εμπερλ. Ο 39χρονος παράγοντας μίλησε στο SentraGoal για τον επιθετικό του Ολυμπιακού, τον οποίο είχε για δυο χρόνια στα «πουλάρια» και ήταν ο άνθρωπος που το 2007 είχε διαπραγματευτεί τη μεταγραφή του στους «ερυθρόλευκους».

Και οι δηλώσεις τιμούν τον Έλληνα διεθνή, ο οποίος έκανε εξαιρετικά ματς στο φετινό Champions League έχοντας σημειώσει και τέσσερα γκολ με αποτέλεσμα ειδικά στη Γερμανία να 'χει κάνει αίσθηση.

«Είναι γεγονός πως παρακολουθούμε τους παίκτες που έχουν κατά το παρελθόν περάσει και δουλέψει στις ακαδημίες μας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Εμπερλ και πρόσθεσε: «Αυτό συμβαίνει και με τον Μήτρογλου, ο οποίος σεζόν με τη σεζόν εξελίσσεται ολοένα και περισσότερο και πραγματοποιεί εξαιρετικές εμφανίσεις και στο Champions League. Ως ομάδα δεν μετανιώνουμε για καμία αποχώρηση, αλλά νιώθουμε υπερήφανοι, όταν βλέπουμε παίκτες που υπήρξαν στις ακαδημίες μας να κάνουν καριέρα και να πετυχαίνουν πράγματα», ήταν ακόμα μία στάκα του Εμπερλ, ο οποίος στη συνέχεια επεσήμανε: «Καταλαβαίνετε, λοιπόν, πως είμαστε υπερήφανοι για τις επιδόσεις του Κώστα με τον Ολυμπιακό, αλλά και με τις άλλες ομάδες που έχει παίξει, αλλά και για το γεγονός ότι συνιστά ενεργό μέλος με ρόλο στην Εθνική ομάδα της Ελλάδας», κατέληξε ο Εμπερλ.

10η Αγωνιστική Α-Λιγκ...

Δύσκολες αποστολές για τις ομάδες του Σίδνεϊ

Δύσκολες αποστολές για τις ομάδες του Σίδνεϊ, όμως το τοπικό ντέρμπι στο Hunter Stadium είναι αυτό που κλέβει την παράσταση. Και τα υπόλοιπα παιχνίδια αυτής της εβδομάδας έχουν αρκετό ενδιαφέρον, κυρίως αυτό που θα διεξαχθεί στο Hindmarsh Stadium, με τον Κοσμίνα να υποδέχεται τον Ποστεκόγλου σε έναν αγώνα που θα παιχτούν πολλά.

Το Σίδνεϊ FC στο κρίσιμο και εκθρικό Westpac Stadium με αρκετές αλλαγές στην ενδεκάδα και με αμφίβολη τη συμμετοχή του τραυματία Ντελ Πιέρο που η συμμετοχή του «παιζεται» μέχρι την τελευταία στιγμή, ο Φρανκ Φαρίνα θα προσπαθήσει να μαζέψει τα ασυμμάζευτα. Ο νέος τεχνικός της ομάδας του Σίδνεϊ σίγουρα έχει εμπεδώσει ότι το ρόστερ του Σίδνεϊ FC έχει αρκετές ελλείψεις όπως και αρκετούς μέτριους ποδοσφαιριστές. Γνωρίζοντας την «γύμνια» του υλικού που διαθέτει θα προσπαθήσει για ότι το καλύτερο μέχρι και τον Ιανουάριο που ξεκινά η δεύτερη μεταγραφική περίοδος. Πρώτη του διαπίστωση ότι χρειάζεται επειγόντως έναν καλό επιθετικό και έναν ακόμη καλύτερο κεντρικό αμυντικό. Δική μας διαπίστωση εδώ και αρκετό καιρό είναι ότι για να ορθοποδήσει η ομάδα που έχει μονιμοποιηθεί στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα, χρειάζεται μια γενική ανακαίνιση του έμφυτου υλικού. Ένα με-

γάλο ποσοστό των ποδοσφαιριστών που έχουν αποκτηθεί είναι περιορισμένων δυνατοτήτων. Ένας Ντελ Πιέρο και ένας Μπρετ Έμερτον δεν μπορούν να κάνουν τα πάντα χωρίς να έχουν την απαραίτητη συμπαράσταση. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η συμμετοχή του Ιταλού σούπερ σταρ δεν είναι σίγουρη. Γνωστό είναι ότι αγωνίζεται με ενοχλήσεις εδώ και αρκετό καιρό. Η απουσία του Μπρετ Έμερτον λόγω των υποχρεώσεων του στους σοκερούς, ένα ακόμη πρόβλημα στα πολλά για τον Φρανκ Φαρίνα.

Και Γουέστερν Σίδνεϊ θα υποδεχτεί με αρκετά αγωνιστικά προβλήματα το ανεβασμένο Μπρίσμπαρν. Πίποβιτς και Μίλιςιτς σίγουρα έχουν διαπιστώσει ότι χρειάζονται αρκετοί ικανότεροι ποδοσφαιριστές από αυτούς που διαθέτει το ρόστερ της ομάδας για να συνεχίσουν θετικά. Γι' αυτό θα περιμένουν την μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου ώστε να «κλείσουν» κάποια από τα κενά που έχουν εντοπίσει στην ενδεκάδα και δεν μπορούν να «κλείσουν» με το υπάρχον έμφυτο υλικό.

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κοστ	9	6	2	1	9	20
2	Αντελάιντ	9	6	1	2	6	19
3	Βίκτορι	9	5	1	3	-1	16
4	Νιούκαστλ	9	4	1	4	-3	13
5	Ουέλινγκτον	9	3	3	3	2	12
6	Πέρθ	9	3	2	4	0	11
7	Μπρίσμπαρν	9	3	1	5	1	10
8	Γουέστερν Σίδνεϊ	9	3	1	5	-3	10
9	Χαρτ	9	2	3	4	-1	9
10	Σίδνεϊ FC	9	2	1	6	-10	7

Την παράσταση όμως της 10ης αγωνιστικής σίγουρα θα κλέψει το τοπικό ντέρμπι του Hunter Stadium. Ένας αγώνας που θα «κυθεί αίμα» μεταξύ δύο αντιπάλων που το υπερβολικά δυνατό παιχνίδι είναι στην φύση τους. Γνώμη μας είναι ότι οι Μάρινερς έχουν το «πάνω χέρρι», με ποιο δεμένη ομάδα και γενικά ποιο δυνατό και πειθαρχημένο σύνολο. Αντίθετα με τους Τζετς που αν και το έμφυτο υλικό τους είναι αρκετά καλό, ο πάγκος τους είναι προβληματικός.

Ο Βαν Εγκμοντ επανειλημμένα έχει συλλληφθεί «οφ σάιτ» με λάθη τακτικής και κακής διαχείριση του έμφυτου υλικού που διαθέτει.

Αποδεκατισμένη η Βίκτορι και χωρίς τους ποδοσφαιριστές κλειδιά Τόμσον - Μίλγκαν που απουσιάζουν με την Εθνική, ταξιδεύει στην Αδελαΐδα αντιμετωπίζοντας την πάντα επικίνδυνη ομάδα του Τζον Κοσμίνα που και αυτή την εβδομάδα θα στερηθεί των υπηρεσιών του αρχηγού και πορτιέρο Γκαλέκοβιτς που βρίσκεται στον Χονγκ Κονγκ με την αποστολή των σοκερούς. Γνώμη μας είναι ότι το πειραχμένο συγκρότημα της Μελβούρνης που την περασμένη αγωνιστική «δίλιξε» ποδόσφαιρο, έχει πολλές πιθανότητες να κάνει την ζημιά στον δύσκολο πτό εκτός έδρας αγώνα.

Χαρτ και αυτή την εβδομάδα δεν θα τορέσει να έχει στην ενδεκάδα της τον ντσέντσο Γκρέλα που προσπαθεί να τει σε αγωνιστικούς ρυθμούς εδώ και τις εβδομάδες. Στο ΑΑΜΙ Park το Πέρθ οι τις δυνατότητες να περάσει με θετικό αποτέλεσμα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 10ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ Α-ΛΙΓΚ

Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μέλμπουρν Βίκτορι Hindmarsh Stadium

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου

Μέλμπουρν Χαρτ - Πέρθ Γκλόρι AAMI Park

Νιούκαστλ Τζετς - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς Hunter Stadium

Κυριακή 9 Δεκεμβρίου

Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Σίδνεϊ FC Westpac Stadium

Γουέστερν Σίδνεϊ - Μπρίσμπαρν Ρόαρ Parramatta Stadium